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RAORDINARIA ACTA NO.06/2022

En  la Cijidad y Municipio de Hato Mayor del .Rey,  Provincia  Hato Mayor,
Reptlblica  Dominicana,  a  los Veinticuatro (24)  di'as del  mes de abril del
afio  Dos  Mil  Veintid6s  (2'022)  a  las  09:10  A.M,  se  reunieron  previa
convocatoria escrita,  ep el Sal6n de Actos del Ayuntamiento  Municipal,
los Regidores: Sr. Alberto Reyes Valdez Presidente del HonorableJrf]      _  _____  _=J__Ill.-

I,  Ingi  Ray  0,  De  La  Ftosa  Vicepresidente,
o' Albur.querque, Sra. Epifania Gil Ramos, Sra.

De La Rosa, Fausto Castillo

Concejo  Mu
Licdo. Adriel
Yise]l Vilorio D.  Rosa, Sr. E[iessel A.
'Paredes  y  e]  Alca

asistidos   por   la   Li
Concejo Municipal, A

n,isipe+.  Sr.  A e  La  Cruz  Tavera,
taria  del   Honorable

Siendo las 09: 10 A.M. el Presidente Alberto Reyes Valdez declar6 abierta
la sesi6n para la elecci6n del Bufete Directivo.

Thai.: 809-553-2217 . Carretera Hato Mayor -Sabana de la Mar Kml , Hato Mayor del Rey, Rep. Dom,



EI  Sr.  Albeito Reyes Valdez extendi6 sus saludos a todos los presentes
en e! sal6n, express que hay dos regidores que por causas ajenas a su
voluntad  no esfan presente, se refiri6 al Regidor Ram6n Dario Pimentel
y la  Regidora  Frei'da Yohemy.  C6spedes,  extendi6 sus agradecimientos
atodoslospresentes,dijoporquesehaninteresadoensaberenqu€se
esta  invirtiendo  lo  que  esta  entrando  a  este  ayuntamiento  municipal;
solicit6  a  los  honorables  regidores  las  propuestas  para  Presidente  y
Vicepresidente de la Sala Capitular.

Deinmediatoseprocedi6alaelecci6ndelPresidenteyVice-Presidente
EI   Regidor   Fausto   Castillo   Paredes   propuso   como   Presidenta   a   la
Regidora  Epifanfa  Gil  Ramos  y  como  Vicepresidente  al  Regidor.   Ray
Orlando De La Rosa.

EI  Presidente  Sr.  A]belto  Reyes Valdez  pregunt6,  si  alguien  mss  ten fa
unaplanchaparapresentar,resultandonegativo,porloqueprocedi6a
someter la propuesta del Regidor Fausto Castillo.

EIPresidentedelaAsambleaelSr.AlbeitoReyesValdez,solicit6levantar
la  mano derecha  los  Regidores de acuerdo con  la  propuesta  realizada
por el  Regidor Fausto Castillo.

Aprobado a Unanimidad

Resultando electos los Regidores:  Sra.  Epifanfa Gil  Ramos Presidenta y
Ray Orlando de la Rosa Vicepresidente.

La   Presidenta  `diecta   Sra.   Epifanfa   G"   Ramos,   se   dirigi6   a   la   sala
agradeci6ndole.'`a  Dios  por  la  oportunidad  brindada,  dijo  tenemos  un
compromiso  con   nuestra  gente,   le  exhort6  a   los  demas  regidore9
trabajardelamano,invit6alpdblicoaparticiparenlassesiones,agrego
que siempre trabajara de la mano con la Ley 176-07.

EI   Alcalde   Municipal   Sr.   Amado   de   la   Cruz  Tavera,   present6   las
memorias de  los trabajos realizados por este Ayuntamiento durante el
perfodo 24/04/2021-24/04/2022.



Siendo     las  10:46A.M.  del     di'a     veinticuatro  (24) de abrH     del     afro
dos  in"  veintid6s  (2022),  el  Presidente  de  la  Asamblea  el  Sr.  Albefto.   .  ,     I_   A__:;i^  Ev+raf`rrlinaria.  Ievantando  !a£z;,   t;I   r[5O[uL,.b`.   __   .__

concluida  la  Sesi6n  Extraordinaria,  levantando  la
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Reyes Valdez-
presente

ifico y cloy fe.
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